VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATbL WTaTHBIA NNACcTUKOBLIW NbINTbHUK aBTOMOOKUNA.

2. 3anoXuTb cneyuansHble 60nThl 1 B LUTATHbIE OTBEPCTUA
NOHXXEPOHOB aBTOMOOUINA U MPUKPENUTL K HUM KpeneXxHble
KPOHLUTEWHbI 2 ¢ nomoLUbio raek M10.

3. BKpyTUTb Ha Heckonbko obopoTos Tpu bonta M8x20 B
LUTaTHbIE OTBEPCTUA NoAgpaMHUKa aBTOMOOMNA.

4. YCTaHOBUTL 3alUUTYy, HaOEeB €€ 3aHI00 YacTb Ha paHee
ycTaHoBneHHble bonTel M8x20, a nepeqHIo - NPUKPENUTL
YyeTblpbMa bonTamm M8x20 K paHee yCcTaHOBNEHHbLIM KPeneXHbIiM
KpOHLITEWHaM 2.

5. Bce TOUKK KpenneHusa 3aTaHyThb.

Apt. 20.17

Skoda Octavia A7

o Bbinycka: 2013 T. O6vém asurartens: 1.8
Kaptepa n KTl

KoMmnnekTywLine Kon-Bo
Bont M8x20 / WT.
[ainka M10 2 WT.
[LIainba M8 (ycuneHHas) { WT.
Llanda M10 (ycuneHHas) 2 WT.
CneunanbHbin 6onT 1 2 WT.

KpeneXHblii KpOHLUTEWH 2 2 WT.

npasbl U NeBbIN

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

M8x20

MoOMEHT 3aTSXKN

M8 - 5,5 H*™M
M10 - 10,5 H*™

pe3b00BbIX COeANHEHUMN: nl F ®

Bec vagenua: 7,5 Kr

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NoTpEGUTENA.




